
Kalisz,	dnia	19	października	2011	roku

Wykonawcy	biorący	udział	
w	postępowaniu	

I	N	F	O	R	M	A	C	J	A

Dotyczy:	postępowania	na	sukcesywne	dostawy	implantów	do	zespoleń	śródszpikowych,	śrub	kaniulowych,

obłożeń	jednorazowych	do	endoprotezoplastyki	oraz	zamkniętego	systemu	do	autotransfuzji	krwi

(sprawa	nr	48a/11).

W	odpowiedzi	na	pytania	Wykonawców	informujemy,	co	następuje:

Pytania	dotyczące	Zadania	nr	3:

Pytanie	nr	1:

Czy	Zamawiający	dopuści	jedną	etykietę	samoprzylepną	zawierającą	wymagane	informacje?

Odpowiedź:	TAK.

Pytanie	nr	2:

Czy	Zamawiający	dopuści	zestaw	do	endoprotezoplastyki	stawu	biodrowego	i	kolanowego	o	następującym	składzie:

1	serweta	stołu	Mayo,	wzmocniona	78	x	145	cm

4	ręczniki	do	rąk

1	przyklejana	serweta	średnia	z	łatą	chłonną	i	uchwyt	na	przewody	180	x	180	cm,	łata	chłonna	15x50	cm

1	elastyczna	pończocha	30	x	120	cm

1	elastyczny	bandaż	12	cm	x	6	m

2	przyklejane	serwety	75	x	90	cm

3	taśmy	op	9	x	50	cm

1	serweta	z	wycięciem	z	łatą	chłonną	i	uchwytem	na	przewody	230	x	260	cm,	wycięcie	20	x	100	cm,

łata	chłonna	75x140	cm

1	przyklejana	serweta	duża	150	x	240	cm

1	serweta	na	stół	do	instrumentarium	150	x	190	cm

1	kieszeń	na	płyny	pakowana	osobno	(1	szt./opakowanie)	i	wliczona	w	cenę	pozycji?

Odpowiedź:	TAK.

Pytanie	nr	3:

Czy	Zamawiający	dopuści	zestaw	o	parametrach:

1	x	Serweta	na	stolik	instrumentariuszki	o	wym.	150	x	190cm	Serweta	2	-	warstwowa,	laminat	
i	włóknina	w	części	środkowej	serwety,	1	warstwa	laminatu	w	częściach	bocznych,	serweta	stanowi	drugie,
wewnętrzne	owinięcie	zestawu.	Gramatura	serwety	56	g/m	2,	odporność	na	przenikanie	cieczy	188	cm	H20,
wytrzymałość	na	rozrywanie	na	sucho	108	kPa.

1	x	Serweta	na	stolik	Mayo	wzmocniona	o	wym.	80	x	140cm	Serweta	w	kształcie	worka,	wykonana	z
nieprzemakalnego	laminatu	z	wzmocnieniem	włókniną,	składana	teleskopowo,	
z	zaznaczeniem	kierunku	rozwijania	serwety

1	x	Serweta	z	wycięciem	U	o	wym.	200	x	260cm	Serweta	z	wycięciem	U	samoprzylepnym	o	wym.	8,5	x	85	cm,	z
łatą	chłonną	o	wym.	80x30cm	i	2oma	organizerami	na	przewody,wykonana	w	polu	niekrytycznym	z	włókniny	.	Łata
chłonna	wykonana	z	włókniny	i	laminatu.	Gramatura	serwety	w	polu	krytycznym	161	g/m	2,	odporność	na
przenikanie	cieczy	496	cm	H20,	wytrzymałość	na	rozrywanie	na	mokro	187	kPa.

1	x	Serweta	o	wym.	170	x	300cm	Serweta	samoprzylepna	z	łatą	chłonna	o	wym.	80x30cm	
i	pojedynczym	organizerem	na	przewody,wykonana	w	polu	niekrytycznym	z	włókniny	.	Łata	chłonna	wykonana	z



włókniny	i	laminatu.	Gramatura	serwety	w	polu	krytycznym	161	g/m	2,	odporność	na	przenikanie	cieczy	496	cm
H20,	wytrzymałość	na	rozrywanie	na	mokro	187	kPa.

1	x	Serweta	o	wym.	170	x	180cm	Serweta	z	włókniny,	samoprzylepna

1	x	Nogawica	o	wym3	5	x	120	cm	Nogawica	2	-	warstwowa.	Gramatura	56	g/m	2,	odporność	na	przenikanie
cieczy	188	cm	H20,	wytrzymałość	na	rozrywanie	na	sucho	108	kPa.

2	x	Taśma	przylepna	o	wym.	10	x	50cm

4	x	Ręcznik	do	rąk	o	wym.	30x30	cm

+osobno	pakowana	kieszeń	na	płyny	30	X	40	cm.

Każdy	zestaw	posiada	informację	o	dacie	ważności	i	nr	serii	w	postaci	2	naklejek	typu	TAG	do	wklejenia	w	karcie
pacjenta.	Produkt	jest	bezpiecznie	pakowany	do	transportu	i	magazynowania	-	opakowanie	typu	TYVEC.

Odpowiedź:	NIE.

Pytanie	nr	4:

Czy	Zamawiający	wyrazi	zgodę	na	zaoferowanie	obłożenia	o	następującym	składzie:

serweta	z	przylepcem	oraz	z	wycięciem	w	kształcie	litery	U 1	szt. 260x240	cm
serweta	z	przylepcem 1	szt. 240x150	cm
pokrowiec	na	nogę 1	szt. 120x37	cm
kieszeń	na	płyny	z	kształtką 1	szt. 40x30	cm
taśma	medyczna 6	szt. 50x9	cm
serweta	na	stół	instrumentariuszki 1	szt. 190x150	cm
serweta	na	stolik	Mayo 1	szt. 145x80	cm
serwetki	do	rąk 2	szt. 40x20	cm

Pozostałe	parametry	wyrobu	zgodne	z	zapisami	SIWZ.

Odpowiedź:	NIE.

Pytanie	dotyczące	Zadania	nr	4:

Pytanie	nr	5:

Czy	Zamawiający	dopuści	Zamknięty	układ	ssący	bez	uchwytu	na	palec,	o	podciśnieniu	początkowym	90	mm	Hg,
dwa	dreny	Redona	pakowane	osobno	z	systemem	filtracji	40	mikronów	w	worku	+	170	mikronów	w	przyrządzie	do
przetoczeń.	Worek	do	drenażu	o	pojemności	500	ml	i	dodatkowo	filtrem	170	mikronów.	Reszta	parametrów	zgodnie
z	SIWZ.

Odpowiedź:	Zamawiający	podtrzymuje	zapisy	siwz	i	nie	wyraża	zgody	na	ich	modyfikację.

Pytania	dotyczące	Zadania	nr	1:

Pytanie	nr	6:

Czy	Zamawiający	w	Zadaniu	nr	1	poz.	3	dopuści	możliwość	zaoferowania	gwoździa	udowego

anatomicznego	blokowanego	w	części	bliższej	ryglami	o	średnicy	6,5	mm	?

Odpowiedź:	NIE.

Pytanie	nr	7:

Czy	Zamawiający	w	Zadaniu	nr	1	poz.	4	dopuści	możliwość	zaoferowania	gwoździa	ramiennego	rekonstrukcyjnego
oddzielnego	do	lewej	i	prawej	kończyny	?

Odpowiedź:	Zamawiający	dopuszcza	zaoferowanie	gwoździa	ramiennego	rekonstrukcyjnego	oddzielnego

do	lewej	i	prawej	kończyny.

Pytanie	nr	8:

Czy	Zamawiający	w	Zadaniu	nr	1	poz.	4	dopuści	możliwość	zaoferowania	gwoździa	ramiennego	rekonstrukcyjnego
posiadającego	w	części	bliższej	3	otwory	na	wkręty	blokujące	zapewniające	wielopłaszczyznową	stabilizację	?

Odpowiedź:	Zamawiający	dopuszcza	zaoferowanie	gwoździa	ramiennego	rekonstrukcyjnego	jak	wyżej



opisano.

Pytanie	nr	9:

Czy	Zamawiający	w	Zadaniu	nr	1	poz.	5	dopuści	możliwość	zaoferowania	gwoździa	do	kości	przedramienia	i
strzałkowej	o	średnicy	d	=	3,5÷6	mm,	w	4	różnych	średnicach	w	zadanym	przedziale	?

Odpowiedź:	NIE.

Pytanie	dotyczące	Zadania	nr	2:

Pytanie	nr	10:

Czy	Zamawiający	w	Zadaniu	nr	2	poz.	2	dopuści	możliwość	zaoferowania	wkrętów	kaniulowanych	ø	4,5	mm,
długość	20-90	mm	?

Odpowiedź:	NIE.

Treść	powyższej	odpowiedzi	stanowi,	zgodnie	z	art.	38	ust.	4	ustawy	Prawo	zamówień	publicznych	(Dz.U..	z	2010r.
Nr	113,	poz.	759	tekst	jednolity	z	późn.	zm.)	zmianę	treści	specyfikacji	istotnych	warunków	zamówienia	i	jest
wiążąca	dla	wszystkich	Wykonawców	biorących	udział	w	przedmiotowym	postępowaniu.


